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Ata da 8 (oitava) Sessão Ordinária da i a  (primeira) Sessão Legislativa da 19a (décima nona) 
Legislatura da  Camara  Municipal de Magalhães de Almeida, Estado do Maranhão, realizada em 
06 de março de 2025. 
Presidência do Vereador: Francisco da Gracy; 
Primeira Secretária: Vereadora Mayara Araújo; 
Segundo Secretário: Vereador Fenelon júnior. 
Aos 06 (seis) dias do mês de março do ano de dois mil vinte e cinco (2025), As 9h30min (nove 
horas e trinta minutos), na sede da  Camara  Municipal, sito: à Rua Manoel Pires de Castro, n° 
287, centro, nesta cidade, presentes os senhores Vereadores:  Chico  Alzira, Cleocidonio Lopes, 
Eli Monteiro, Fenelon Júnior, Francisco da Gracy, Júnior Portugal, Júnior Soares e Mayara 
Araújo, em número de 08 (oito). Ausentes os senhores Vereadores José Paulo, Professor 
Santana e Ricardo Nunes, em número de 03 (três). Na ausência do Presidente, o Vereador 
Francisco da Gracy, Vice-Presidente, assumiu a direção da sessão e havendo quárum legal 
declarou aberta a sessão proferindo as palavras: "Em nome do povo e invocando a proteção de 
Deus, iniciamos os nossos trabalhos". Após foi feita a leitura do texto bíblico no versículo um 
do capitulo doze do livro de Proverbios, seguida da leitura da ata sessão anterior que foi 
aprovada sem ressalvas, e do expediente seguinte: Projetos de Leis n°s 07/2025, de autoria da 
Vereadora Mayara Araújo, que dispõe sobre denominação da praça do povoado Murici dos 
Bragas, localizada próxima à Escola Municipal Joaquim Garcêz de Oliveira; 08/2025, de 
autoria do Vereador  Chico  Alzira, que dispõe sobre denominação de Ruas nos povoados 
Melancias e Pau D'água e dá outras providências. Indicações d's 13/2025, de autoria da 
Vereadora Mayara Araújo, sugerindo ao Poder Executivo que providencie junto a Associação dos 
Pequenos Produtores Rurais do Povoado Nova Vila — PA Santo Agostinho, a concessão de uso de um 
prédio da referida Associação, localizado no povoado Nova Vila; providencie a reforma e adequação 
fisica do prédio para funcionar como anexo da Unidade Básica de Saúde (Posto de Saúde), do povoado 
Curralinho, para atendimento das famílias moradoras dos povoados Nova Vila, Vargem Grande, Santo 
Agostinho, Baixa de Salsa, Biratanha e Canto do Mata Pasto; e, providencie a recuperação da base da 
caixa d'água do povoado Baixa de Salsa, localizado ao lado da Escola Municipal Thomaz Nunes; 
015/2025, de autoria do Vereador Cleocidonio Lopes, sugerindo ao Poder Executivo a pavimentação 
poliédrica, com meio-fio e sarjetas nas ruas "Elias da Silva Lopes e Dona Amélia da Silva Lopes", ambas 
interligando as Ruas Bernardo da Silva Lopes e Dona Alderica Maia; e, pavimentação poliédrica, com 
meio-fio e sarjetas na Rua José de Ribamar Costa, no Conjunto Residencial João Cândido 
Carvalho, mais conhecido como Vila Neto Carvalho. No Pequeno Expediente o Vereador 
Cleocidonio Lopes, considerando a proximidade do dia internacional da mulher parabenizou a 
Vereadora Mayara Araújo e em nome da mesma, homenageou as funcionárias da Casa e 
demais mulheres magalhenses. Mencionou a necessidade de pavimentação das ruas citadas na 
Indicação de sua autoria a ser apreciada na sessão. Lembrou que as sugestões já foram 
apresentadas por outros Vereadores, porém os serviços não foram realizados. Disse que 
conversou pessoalmente com o líder do governo municipal, para que junto ao Poder Executivo 
buscasse viabilizar a pavimentação sugerida, pois chega a ser constrangedor o fato de que com 
exceção da Rua José de Ribamar, as demais ruas da Vila Neto Carvalho já foram 
pavimentadas. Quanto às ruas Elias e Amélia Lopes os moradores clamam pelo serviço. No 
Grande Expediente o Vereador  Chico  Alzira, referindo-se a proposta de nomeação de ruas nos 
povoados Pau D'água e Melancia, emocionado registrou que os nomes propostos para receber 
homenagem foram pessoas que contribuíram com a formação e desenvolvimento das 
mencionadas localidades, entre eles seu pai, cujas pessoas merecem respeito e devem ser 
lembradas. 0 Vereador Fenelon Júnior cumprimentou ao Presidente da sessão desejando êxito 
e mencionando que o mesmo já está em seu terceiro mandato. Frisou a importâncias das 
proposições de seus colegas Vereadores. Destacou a emoção do Vereador  Chico  Alzira ao 
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mencionar os nomes dos homenageados com a nomeação de vias públicas. Na Ordem do Dia 
foram aprovadas as Indicações n° 13/2025 e 15/2025. Em Explicações Pessoais a Vereadora 
Mayara Araújo agradeceu o apoio recebido para aprovação de sua Indicação. Ressaltou a forma 
emocionada como o Vereador  Chico  Alzira mencionou o nome de seu pai, indicado para nomear 
rua no Povoado Melancias. Disse que o mesmo deve está feliz pela forma que o criou. Disse que 
sente-se honrada em poder propor o nome de seu avô para nomear praça no povoado Murici dos 
Bragas, localidade que o homenageado foi muito importante para muitas famílias para as quais 
doava lotes para construção de suas moradias. 0 Vereador Francisco da Gracy, presidente da 
Sessão em razão da ausencia do titular, agradeceu a participação dos Vereadores e nada mais 
havendo a tratar a declarou encerrada, determinando que fosse lavrada a presente Ata que 
lida e considerada aprovada  sera  devidamente assinada. 
Plenário "Vereador Antônio Lopes", Palácio Legislativo "Prefeito Raimundo Olinda", 
Magalhães de Almeida - Ma, 06 de março de 2025. 

FRANCISCO DAS CHAGAS ROCHA 
Presidente da Sessão 
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